

季刊 森林総研 Vol.2 に下記の誤りがありました。
内容を訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
1 ページ中央下段	「ノリウツギ」 <i>Hydrangea panciculata</i>	「ノリウツギ」 <i>Hydrangea paniculata</i>

なお、訂正箇所は、上記 PDF ファイルにおいて修正済みです。